Problémes : corrigé des évaluations nationales CM2 (session de 2011)

1. Résous le probléme suivant :

Un jardinier achéte 9 rosiers a 4€ piece et 3 sapins a 17 € piéce. Quel est le montant de sa dépense.

Fais tes calculs dans ce cadre.

REPONSE : ...ttt st et et ee v eb bbbt e aesbesaeebeeteanean

2. Résous le probleme suivant :

Le directeur doit acheter des cahiers et des livres pour I'école. 6 livres colitent 150 €. Combien coltent 9 livres ?

Fais tes calculs dans ce cadre.

REPONSE : ...ttt st et et et ee v s e r ettt e e naeebesaeebeeteaneen

3. Résous le probléeme suivant :

10 objets identiques coltent 22 €. Combien coltent 15 de ces objets ?

Fais tes calculs dans ce cadre.

REPONSE : .ottt ettt st st sttt ettt b e e e seeste st sreebeanean

4. Résous le probleme suivant :

Pierre et Catherine, accompagnés de leur fille Léa
de 7 ans et de leur chien, installent leur caravane
dans ce camping. lls souhaitent y rester trois
semaines. Combien paieront-ils pour une seule
semaine ?

/ CAMPING DES TROIS CHENES
Tarif par semaine
[Adulte 54€
_Enfant (jusqua 10ans) L 21€
| Emplacement pour une caravane i - 40€
| Emplacement pour une toile de tente S 2€
\Animaux autorisés _ ; i ___gratuit /

REPONSE : .ottt ettt st st sttt ettt b e e e seeste st sreebeanean

Fais tes calculs dans ce cadre.

Jacques et Henri, agés de 17 et 20 ans, plantent leur tente pour deux semaines dans le camping des Trois Chénes.

Combien paieront-ils ?

Fais tes calculs dans ce cadre.

REPONSE : .ottt st sttt sttt et e s e et ste st sreebeanean




